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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 29/04/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PSD de comparecimento ao plenário. 

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Solicitação aos Deputados do PMDB de 

comparecimento ao plenário. 

 

V - ORDEM DO DIA 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

do PP e PROS de comparecimento ao plenário, especialmente à bancada do Estado 

de Santa Catarina. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Continuação da discussão, em 

turno único, do Projeto de Lei nº 4.246, de 2012, que dispõe sobre o exercício da 

profissão de motorista. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

existência de quórum para início das votações. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Ivan 

Valente.  
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Viação e 

Transportes, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

DEM de comparecimento ao plenário. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PT de comparecimento ao plenário. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

do PMDB de comparecimento ao plenário. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Solicitação à 

Liderança do PT de indicação de membros para a Comissão Externa destinada ao 

acompanhamento das obras de transposição de águas do Rio São Francisco. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO). 

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Presença no plenário do 

Ministro-Chefe da Secretaria da Micro e da Pequena Empresa da Presidência da 

República, Guilherme Afif Domingos. 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PSD, 

RO). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), HUGO LEAL (Bloco/PROS, RJ). 

IZALCI (PSDB, DF) - Questão de ordem sobre manobra para adiamento de 

votação pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar de representação contra o 

Deputado Andre Vargas. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HUGO LEAL (Bloco/PROS, RJ). 
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PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Izalci. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CELSO 

MALDANER (PMDB, SC). 

IZALCI (PSDB, DF) - Reiteração da questão de ordem apresentada pelo 

orador. 

PRESIDENTE (Darcísio Perondi)- Resposta à questão de ordem do Deputado 

Izalci. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ASSIS 

MELO (PCdoB, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Defesa, pelo PCdoB, da 

apuração de denúncias de irregularidades na PETROBRAS — Petróleo Brasileiro 

S.A. Uso eleitoreiro pela Oposição de Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI 

destinada à apuração de irregularidades na estatal brasileira. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Imediata votação de 

projeto de lei de interesse da categoria dos caminhoneiros. 

PAULO PEREIRA DA SILVA (SD, SP - Pela ordem) - Esclarecimento acerca 

de apoio de centrais sindicais ao Projeto de Lei nº 4.246/12. Apoio do Solidariedade 

à aprovação da proposição. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (PTB, SP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OSMAR TERRA (PMDB, RS). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

 PRESIDENTE (Simão Sessim) - Indagação às Lideranças partidárias sobre a 

necessidade de orientação da bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOVAIR ARANTES (PTB, GO), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), ASSIS MELO (PCdoB, RS), MOREIRA 

MENDES (PSD, RO), ASSIS MELO (PCdoB, RS), VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Apreciação das emendas apresentadas ao 

projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer sobre as emendas de Plenário, pela 

Comissão de Viação e Transportes, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

Usou da palavra para proferir parecer sobre as emendas de Plenário, pela 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado JOVAIR 

ARANTES (PTB, GO). 

Usou da palavra para proferir parecer sobre as emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MOREIRA 

MENDES (PSD, RO). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 
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Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, 

GO). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação da matéria os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CELSO MALDANER (PMDB, SC). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

VICENTINHO (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÂNIO 

NATAL (Bloco/PRP, BA). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação da matéria os Srs. 

Deputados HUGO LEAL (Bloco/PROS, RJ), JERÔNIMO GOERGEN (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do substitutivo da 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, ressalvados os 

destaques.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, 

RJ), ASSIS MELO (PCdoB, RS), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação das 

Emendas de Plenários nºs 2 e 3, com parecer favorável. 

Votação e rejeição da Emenda de Plenário nº 4, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação da Emenda 

de Plenário nº 1, com parecer divergente. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação de requerimento de 

destaque para votação em separado do art. 235-C constante do art. 6º do 

substitutivo, para sua supressão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ASSIS MELO (PCdoB, RS). 

MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

providências para a manutenção da ordem nas galerias. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (DEM, 

GO), ASSIS MELO (PCdoB, RS), IVAN VALENTE (PSOL, SP).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MOREIRA MENDES (PSD, RO), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), CELSO 

MALDANER (PMDB, SC), VICENTINHO (PT, SP), BETINHO ROSADO (Bloco/PP, 

RN), MOREIRA MENDES (PSD, RO), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), LINCOLN 

PORTELA (Bloco/PR, MG), RONALDO CAIADO (DEM, GO), FERNANDO 

FRANCISCHINI (SD, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ÂNGELO AGNOLIN 

(PDT, TO), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), GEORGE HILTON (PRB, MG), EURICO 

JÚNIOR (PV, RJ), ARNALDO JORDY (PPS, PA), JAQUELINE RORIZ (PMN, DF), 

JERÔNIMO GOERGEN (Bloco/PP, RS), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do artigo destacado. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ) - Pedido de verificação. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Pedido de verificação. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deferimento dos pedidos de 

verificação. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NILSON LEITÃO (PSDB, 

MT), ASSIS MELO (PCdoB, RS), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).  

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI - Pela ordem) - Homenagem póstuma a Aldir 

Passarinho, ex-Presidente do Supremo Tribunal Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DARCÍSIO PERONDI 

(PMDB, RS), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), AFONSO HAMM 

(Bloco/PP, RS), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), FÁBIO TRAD (PMDB, MS), ARLINDO 

CHINAGLIA (PT, SP). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Esclarecimento ao 

Deputado Betinho Rosado acerca da denominação de restaurante da família do 

orador. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ALEXANDRE SILVEIRA (PSD, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo 

destacado. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ALEXANDRE SILVEIRA (PSD, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 7º do substitutivo. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOVAIR ARANTES (PTB, 

GO), VICENTINHO (PT, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado HUGO 

LEAL (Bloco/PROS, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA), ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA). 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo 

destacado. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Anúncio da aprovação, pela 

Comissão Especial, da chamada PEC do Orçamento Impositivo. Aviso sobre a data 

de votação da matéria. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do § 7º do art. 67-C, constante do art. 7º do Substitutivo. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA), AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo 

destacado. 

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 16 constante do 

Projeto de Lei nº 5.943, de 2013. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (PTB, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP), MILTON MONTI (Bloco/PR, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do dispositivo 

destacado. 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Pedido de verificação. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA MENDES (PSD, RO). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 17 do substitutivo, para sua supressão. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRÉ MOURA (PSC, SE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO 

ALEX (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

FONSECA (Bloco/PROS, DF). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), GORETE 

PEREIRA (Bloco/PR, CE). 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Reassunção do 

mandato parlamentar pelo orador. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada SUELI 

VIDIGAL (PDT, ES). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICENTINHO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), RENATO 

MOLLING (Bloco/PP, RS), MOREIRA MENDES (PSD, RO), ALFREDO KAEFER 

(PSDB, PR), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), LIRA MAIA (DEM, PA), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ASSIS MELO (PCdoB, 

RS), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ROSANE 
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FERREIRA (PV, PR), SANDRO ALEX (PPS, PR), GEORGE HILTON (PRB, MG), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WELITON 

PRADO (PT, MG). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo 

destacado. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 20 do substitutivo. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), VICENTINHO (PT, SP), VANDERLEI 

MACRIS (PSDB, SP), MOREIRA MENDES (PSD, RO), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), MOREIRA MENDES (PSD, RO), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO 

TEIXEIRA (Bloco/PP, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ASSIS MELO (PCdoB, RS), LIRA MAIA (DEM, PA), JORGINHO MELLO 

(Bloco/PR, SC). 
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MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Enaltecimento da atuação do 

Deputado Valdir Colatto em favor da aprovação da matéria. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRÉ MOURA (PSC, SE), GEORGE HILTON (PRB, MG), EURICO 

JÚNIOR (PV, RJ), ARNALDO JORDY (PPS, PA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB), PAULO FOLETTO (PSB, ES), JAQUELINE 

RORIZ (PMN, DF), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO 

MATOS (PDT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO 

CARVALHO (PT, SE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Supressão do texto destacado. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado HUGO 

MOTTA (PMDB, PB). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre a 

instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito do Senado Federal e da Comissão 
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Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI destinadas à investigação de denúncias de 

irregularidades na empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLEBER 

VERDE (PRB, MA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP), 

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX 

CANZIANI (PTB, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULO PIMENTA (PT, RS), ALEX CANZIANI (PTB, PR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), NEWTON LIMA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GUILHERME CAMPOS (PSD, 

SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANSELMO 

DE JESUS (PT, RO). 

Usou da palavra o Sr. Deputado CLÁUDIO PUTY (PT, PA), Relator da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), PADRE TON (PT, RO), GERALDO SIMÕES 

(PT, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da Ordem do Dia. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Pela ordem) - Homenagem ao 

Ministro-Chefe da Secretaria da Micro e Pequena Empresa, Guilherme Afif 

Domingos.  
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARMANDO VERGÍLIO (SD, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados EROS 

BIONDINI (PTB, MG), ADEMIR CAMILO (Bloco/PROS, MG). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Instalação da Comissão 

Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI destinada à investigação de denúncias de 

irregularidades na empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. Apoio do povo 

brasileiro à referida CPMI. Expectativa diante da presença da Presidenta da 

PETROBRAS, Maria das Graças Silva Foster, na Casa. Elogios à conduta do 

Presidente Henrique Eduardo Alves diante dos pedidos de investigação da 

PETROBRAS.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ 

GERALDO (PT, PA), ARNON BEZERRA (PTB, CE), PAULO BORNHAUSEN (PSB, 

SC), STEFANO AGUIAR (PSB, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Empenho da Casa no 

aperfeiçoamento da chamada Lei do Caminhoneiro. Associação ao pronunciamento 

do Líder do DEM sobre a instalação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito — 

CPMI destinada à investigação de denúncias de irregularidades na empresa 

Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. Apoio ao projeto sobre a alteração do 

Super-SIMPLES. Transcurso do Dia Nacional do Agente de Endemias e do Agente 

Comunitário de Saúde. Solicitação à Presidência de inclusão na pauta de votações 

do projeto sobre a instituição do piso salarial da categoria. Posicionamento favorável 

ao projeto que regulamenta a jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR. 

GRILO (SD, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), ANTÔNIO ANDRADE (PMDB, MG), 

PAULO BORNHAUSEN (PSB, SC), VICENTE CANDIDO (PT, SP), DÉCIO LIMA 

(PT, SC). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Acerto do adiamento da 

votação do projeto que altera o Super-SIMPLES. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITOR 

PAULO (PRB, RJ). 

DIEGO ANDRADE (PSD, MG - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do projeto 

relativo à Lei do Motorista. Baixa qualidade dos serviços prestados pela INFRAERO 

— Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRIO 

NEGROMONTE (Bloco/PP, BA). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Benefícios para as micro e 

pequenas empresas das alterações na Lei do Super-SIMPLES. Anúncio de 

apresentação de emenda à matéria de interesse dos pequenos viticultores.   

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AMIR 

LANDO (PMDB, RO). 

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Conveniência do adiamento da 

votação do projeto que altera o Super-SIMPLES. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado 

Federal, da Medida Provisória nº 628, de 2013, que constitui fonte adicional de 

recursos para o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES; 

autoriza a União a encerrar o Fundo de Recuperação Econômica do Estado do 

Espírito Santo e extingue o Grupo Executivo para a Recuperação Econômica do 

Estado do Espírito Santo; e revoga o Decreto-Lei nº 880, de 18 de setembro de 

1969. Apresentação de emenda à matéria sobre a participação da União no Banco 

Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul — BRDE. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Retrospectiva da entrada 

de haitianos no Brasil pelo Estado do Acre. Exigência de retratação pública do 

Governo do Estado de São Paulo diante das declarações ofensivas ao Governador 

do Estado do Acre, Tião Viana, relativas à imigração de haitianos. Anúncio de 

apresentação de requerimento de realização de audiência pública na Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional para debate do assunto. 
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 62º 

aniversário de criação do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Siderúrgicas, 

Metalúrgicas, Mecânicas, de Material Elétrico, Material Eletrônico, Desenho, Projeto 

e de Informática de Timóteo e Coronel Fabriciano — METASITA. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Realização pela Casa de 

sessão solene em homenagem ao Dia Nacional da Empregada Doméstica. 

Expectativa de regulamentação do trabalho doméstico.  

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Comemorações no Município de 

Paty do Alferes, Estado do Rio de Janeiro, pelo transcurso do 144º aniversário de 

nascimento do poeta Joaquim Osório Duque Estrada. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

DOMINGOS NETO (Bloco/PROS, CE) - Acerto da criação do Consórcio de 

Governança Cooperativa para Políticas Públicas de Convivência e Desenvolvimento 

dos Municípios do Semiárido Cearense. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Realização da Copa do Mundo de Futebol 

de 2014 no País. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

SANDRO MABEL (PMDB, GO) - Transcurso do Dia do Trabalho. Luta do 

orador pela aprovação de propostas relacionadas aos trabalhadores, especialmente 

do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre o contrato de prestação de serviço a 

terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Indignação com o tratamento concedido 

pelo Governo Federal a imigrantes haitianos no País. 

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM) - Homenagem às trabalhadoras 

domésticas, ao ensejo do transcurso do Dia Nacional da Empregada Doméstica. 
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Necessidade de aprovação pela Casa do Projeto de Lei Complementar nº 302, de 

2013, que dispõe sobre o contrato de trabalho doméstico. 

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Considerações do especialista em 

Administração Estratégica Gustavo Moretto, de Belo Horizonte, Estado de Minas 

Gerais, sobre a gestão de pessoas na organização educacional. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização de nova Marcha a Brasília 

em Defesa dos Municípios, no Distrito Federal. 

RICARDO IZAR (PSD, SP) - Expectativa de aprovação, pela Comissão de 

Defesa do Consumidor, da Proposta de Fiscalização e Controle nº 174, de 2014, de 

autoria do orador, a respeito da aquisição de próteses e órteses para uso em 

pacientes do Sistema Único de Saúde — SUS e rede credenciada.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


